

国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 2019年3月16日 星期六 今日 8 版 总第 8355 期

政府工作报告中的  
硬承诺 传递三大信号

2 版



这个春天，  
去大栗坡郊野公园踏青！

3 版



老铁匠的坚守

5 版

## 我市举行2019年3·15国际消费者权益日系列活动 590多万元假冒伪劣产品被集中销毁



图为3月15日，假冒伪劣商品集中销毁现场。

本报讯 3月15日，第37个3·15国际消费者权益日，我们在市民广场举行2019年3·15国际消费者权益日纪念活动，推进我市消费维权工作，切实营造安全放心的消费环境。副市长欧阳斌出席活动。

今年3·15国际消费者权益日主题为“信用让消费更放心”，活动现场，宣传依法维权、打假治劣成果、消费知识的展板摆放整齐，市消费者委员会各成员单位工作人员积极向过往群众发放消保维权宣传资料，详细讲解消费维权知识和商品鉴别知识，并主动接受广大消费者的咨询，让更多市民群众了解消保维权和打假治劣的常识。

活动期间，市市场监督管理局还对酒类、食品类、药品类、床上用品、日化用品、烟草类共计590多万

元的假冒伪劣产品进行了集中销毁。

2018年，全市市场监管部门以规范市场主体经营行为，创造放心消费环境为目标，认真贯彻《消费者权益保护法》，强化市场秩序整治力度，通过“1+N+15分钟”消费维权服务圈建设，100个标准化维权服务站的建成铺开，在维护消费者权益上创新举措，旅游购物场所推行15天无理由退换货承诺制度等工作的开展，严厉打击损害消费者权益的行为，让消费信用成为张家界旅游服务的一张闪亮名片。

欧阳斌在纪念大会上向全市社会各界发出倡议，倡导经营者依法诚信经营，自觉完善诚信经营行为，同时，鼓励引导消费者依法主张自身权益，发现问题能果断拿起电话拨打12315热线，积极行使监督权，主



图为3月15日，3·15国际消费者权益日 庆祝大会现场。

动参与消费后评价，主动投诉、举报失信经营行为，积极发挥消保委等相关部门的监督职责作用，强力推动信用监管，多措并举下形成人人重视、鼓励、保护消费者合法权益的社会氛围。大会还对全市2018年度消费

维权先进单位（共10家）、全市2018年度消费维权先进个人（共20人）进行了表彰。

（文/本报记者 陈硕  
图/本报记者 虞兴亮）